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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA N.º 32/2022 
COMITÊ DE INVESTIMENTOS – BIÊNIO 2021/2022 – FUNPREV 

 
Data 03 de novembro de 2022 Horário (Início - Término) 09h – 10h 

Membros Função Origem Assinatura 

Márcia A. dos R. de Oliveira Presidente Servidora Ativa – Prefeitura 

 
Reunião híbrida 

Diogo Nunes Pereira Secretário Economista da Funprev 

Gilson Gimenes Campos Membro Servidor Ativo - Prefeitura 

Alexandre Fructuoso da Costa Membro Servidor Ativo - Prefeitura  

Participantes Cargo 

Luiz Gustavo Peres Macedo Economista da Funprev 

Pendências da Reunião Anterior 
Assunto Não há pendências 

Assuntos discutidos na reunião ordinária presidida pela Sra. Márcia Araújo dos Reis 
de Oliveira e secretariada pelo Sr. Diogo Nunes Pereira 

01) O Comitê registra a realização de reunião híbrida seguindo os protocolos 
sanitários. A reunião foi iniciada às 09h por meio do aplicativo Microsoft Teams. 
Registra-se a ausência do sr. Antônio Carlos Batista Martinez, comunicada 
previamente.  

02) O Comitê verificou a rentabilidade referente ao fechamento do mês de outubro, 
dos principais indicadores do mercado financeiro, conforme informações obtidas 
na plataforma da consultoria Crédito & Mercado, com data base em 31/10/2022. 
Em relação aos indicadores de renda fixa, observou-se retorno positivo no 
período, principalmente nos de curto prazo. Em relação ao principal indicador de 
renda variável, o IBOVESPA, observou-se novamente rentabilidade positiva. E 
em relação ao indicador de investimento no exterior (S&P 500), verificamos 
recuperação no mês, com forte alta, diminuindo parte da desvalorização no ano 
que continua expressiva. Ainda sem o fechamento oficial do resultado da carteira 
da Fundação, mas com base nos dados da consultoria espera-se uma 
rentabilidade positiva para o mês de outubro. 

03) Processo 2690/2022 – Análise trimestral dos investimentos ref 3º trimestre, 
o Comitê retomou a análise do processo e com base no parecer apresentado 
pelo Núcleo de Investimentos às fls. 13 a 16, verificou-se que todos os fundos de 
renda fixa apresentaram rentabilidade satisfatória de acordo com os critérios 
estabelecidos na Política de Investimentos atual. Quanto aos fundos de ações 
foi verificada uma recuperação no 3º trimestre, embora alguns ainda estejam 
apresentando rentabilidade insatisfatória em algum dos períodos analisados (12 
e 24 meses). Sobre os fundos multimercados, apresentaram rentabilidade 
compatível com suas respectivas estratégias, com exceção do Santander Global 
Equities e o Safra Consumo Americano. O Comitê observa que os fundos que 
apresentaram rentabilidade insatisfatória no 2º trimestre e que podiam ser 
resgatados valores parciais, já foram concluídas as movimentações. Em relação 
aos fundos que não podem ser realocados e que apresentaram rentabilidade 
insatisfatória no 3º trimestre, o Comitê sugere o acompanhamento e o aguardo 
da recuperação das rentabilidades para efetuar as realocações necessárias sem 
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prejudicar a execução orçamentária e visando preservar o capital investido. 

04) Encerrada a pauta, foi aberta a palavra aos presentes, momento em que o 
economista Luiz Gustavo solicitou mencionar em ata as próximas datas de 
reuniões com Instituições Financeiras, sendo: 
Dia 10/11 às 10:00 evento nacional promovido pelo Banco Itaú com necessidade 
de prévia inscrição; 
Dia 17/11 às 08:30 com o Banco do Brasil; 
Dia 24/11 às 08:30 com o Banco Santander. 
Os links serão disponibilizados em momento oportuno.  

05) Após as discussões, não havendo mais assuntos a serem discutidos, a reunião 
foi encerrada às 10h. 

 


